
29.	10.	2020	 	14:22:01

Pojďte 	s 	námi	vylepšovat	Prahu	5 



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

2

Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Pojďte	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

Autor Lucie	Krejčová

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku https://www.survio.com/survey/d/praha5

První	odpověď 30.	09.	2020

Poslední	odpověď 25.	10.	2020

Doba	trvání 26	dnů



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

3

Statistika	respondentů

3834 2288 0 1544 59,7	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Ce lková	úspě šnos t  
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(30.	09.	2020	–	25.	10.	2020)

22.09. 24.09. 26.09. 28.09. 30.09. 02.10. 04.10. 06.10. 08.10. 10.10. 12.10. 14.10. 16.10. 18.10. 20.10. 22.10. 24.10. 26.10.0

200

400

600

Počet	návštěv	(3834) Počet	dokončených	(2288)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

40,3	%

59,7	%

100	%

12,4	%

36,7	%
30,3	%

16,7	%
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Pouze	zobrazeno	(40,3	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(59,7	%)

Přímý	odkaz	(100	%) <1	min.	(0,4	%)
1-2	min.	(12,4	%)
2-5	min.	(36,7	%)
5-10	min.	(30,3	%)
10-30	min.	(16,7	%)
30-60	min.	(1,8	%)
>60	min.	(1,7	%)
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Filtry	podle

Responzí
Otázka	č.	19.	„17.	Jaký	je	váš	věk?	“
Pouze	odpovědi:

19	až	29	let

Vyřazených	odpovědí 2
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Výsledky

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	224x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Barrandov 52 23,2	%

	Hlubočepy 11 4,9	%

	Jinonice 18 8,0	%

	Košíře 40 17,9	%

	Malá	Strana 1 0,4	%

	Motol 17 7,6	%

	Radlice 6 2,7	%

	Smíchov 79 35,3	%

52	(23,2%)

11	(4,9%)

18	(8,0%)

40	(17,9%)

1	(0,4%)

17	(7,6%)

6	(2,7%)

79	(35,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících
oblastech?
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	224x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol 45	(20,1	%) 54	(24,1	%) 19	(8,5	%) 4	(1,8	%) 102	(45,5	%)

dostupnost	a	kvalita	základních	škol 31	(13,8	%) 59	(26,3	%) 22	(9,8	%) 9	(4,0	%) 103	(46,0	%)

nabídka	sportovních	aktivit 30	(13,4	%) 100	(44,6	%) 61	(27,2	%) 15	(6,7	%) 18	(8,0	%)

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit 25	(11,2	%) 88	(39,3	%) 72	(32,1	%) 26	(11,6	%) 13	(5,8	%)

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb 19	(8,5	%) 67	(29,9	%) 31	(13,8	%) 6	(2,7	%) 101	(45,1	%)

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch 45	(20,1	%) 96	(42,9	%) 56	(25	%) 21	(9,4	%) 6	(2,7	%)

úroveň	bezpečnosti 45	(20,1	%) 96	(42,9	%) 54	(24,1	%) 20	(8,9	%) 9	(4,0	%)

dostupnost	městské	hromadné	dopravy 135	(60,3	%) 58	(25,9	%) 15	(6,7	%) 11	(4,9	%) 5	(2,2	%)

dostatek	parkovacích	míst 20	(8,9	%) 33	(14,7	%) 73	(32,6	%) 77	(34,4	%) 21	(9,4	%)

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...) 6	(2,7	%) 58	(25,9	%) 54	(24,1	%) 39	(17,4	%) 3	(1,3	%)

102	(45,5%)

103	(46,0%)

18	(8,0%)

5,8%

101	(45,1%)

4,0%

21	(9,4%)

4,0%

6,7%

26	(11,6%)

21	(9,4%)

20	(8,9%)

4,9%

77	(34,4%)

39	(17,4%)

19	(8,5%)

22	(9,8%)

61	(27,2%)

72	(32,1%)

31	(13,8%)

56	(25%)

54	(24,1%)

6,7%

73	(32,6%)

54	(24,1%)

54	(24,1%)

59	(26,3%)

100	(44,6%)

88	(39,3%)

67	(29,9%)

96	(42,9%)

96	(42,9%)

58	(25,9%)

33	(14,7%)

58	(25,9%)

45	(20,1%)

31	(13,8%)

30	(13,4%)

25	(11,2%)

19	(8,5%)

45	(20,1%)

45	(20,1%)

135	(60,3%)

20	(8,9%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících
oblastech:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	224x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

mateřské	školky 39	(17,4	%) 51	(22,8	%) 17	(7,6	%) 3	(1,3	%) 114	(50,9	%)

základní	školy 28	(12,5	%) 52	(23,2	%) 25	(11,2	%) 7	(3,1	%) 112	(50	%)

sociální	služby 15	(6,7	%) 55	(24,6	%) 30	(13,4	%) 7	(3,1	%) 117	(52,2	%)

veřejné	prostranství 27	(12,1	%) 108	(48,2	%) 67	(29,9	%) 17	(7,6	%) 5	(2,2	%)

infrastruktura	pro	cyklisty 19	(8,5	%) 34	(15,2	%) 76	(33,9	%) 58	(25,9	%) 37	(16,5	%)

dětská	hřiště 39	(17,4	%) 84	(37,5	%) 40	(17,9	%) 11	(4,9	%) 50	(22,3	%)

sportoviště 18	(8,0	%) 104	(46,4	%) 58	(25,9	%) 27	(12,1	%) 17	(7,6	%)

114	(50,9%)

112	(50%)

117	(52,2%)

37	(16,5%)

50	(22,3%)

7,6%

7,6%

58	(25,9%)

4,9%

27	(12,1%)

7,6%

25	(11,2%)

30	(13,4%)

67	(29,9%)

76	(33,9%)

40	(17,9%)

58	(25,9%)

51	(22,8%)

52	(23,2%)

55	(24,6%)

108	(48,2%)

34	(15,2%)

84	(37,5%)

104	(46,4%)

39	(17,4%)

28	(12,5%)

6,7%

27	(12,1%)

19	(8,5%)

39	(17,4%)

18	(8,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,
zda	jsou	pro	vás	při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	139x,	nezodpovězeno	85x

Odpověď
	r ozhodně

ano
	sp íše
ano

	sp íše
ne

	r ozhodně
ne nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 57	(41,0	%) 27	(19,4	%) 5	(3,6	%) 1	(0,7	%)
49

(35,3	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 22	(15,8	%) 25	(18,0	%) 31	(22,3	%) 8	(5,8	%)
48

(34,5	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 56	(40,3	%) 18	(12,9	%) 7	(5,0	%) 2	(1,4	%)
50

(36,0	%)

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

59	(42,4	%) 21	(15,1	%) 3	(2,2	%) 2	(1,4	%)
47

(33,8	%)

věkové	složení	dětí	ve	třídách 21	(15,1	%) 25	(18,0	%) 25	(18,0	%) 6	(4,3	%)
54

(38,8	%)

vybavenost	a	zázemí	školky 47	(33,8	%) 27	(19,4	%) 6	(4,3	%) 1	(0,7	%)
50

(36,0	%)

49	(35,3%)

48	(34,5%)

50	(36,0%)

47	(33,8%)

54	(38,8%)

50	(36,0%)

5,8%

4,3%

31	(22,3%)

5,0%

25	(18,0%)

4,3%

27	(19,4%)

25	(18,0%)

18	(12,9%)

21	(15,1%)

25	(18,0%)

27	(19,4%)

57	(41,0%)

22	(15,8%)

56	(40,3%)

59	(42,4%)

21	(15,1%)

47	(33,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	224x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	ANO,	veřejnou	ZŠ 15 6,7	%

	ANO,	soukromou	ZŠ 0 0	%

	NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5) 5 2,2	%

	Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku) 204 91,1	%

15	(6,7%)

0%

5	(2,2%)

204	(91,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,
uveďte	důvody,	které	vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ
Praha	5:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	219x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	zaměření	školy 0 0	%

	prestiž	školy 2 40	%

	rodinné	důvody 1 20	%

	dopravní	výhodnost 0 0	%

	životní	prostředí 1 20	%

	nabídka	volnočasových	aktivit 0 0	%

	jiné,	prosím,	uveďte 1 20	%

0%

2	(40%)

1	(20%)

0%

1	(20%)

0%

1	(20%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Nevím
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6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá
následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	20x,	nezodpovězeno	204x

Odpověď
	r ozhodně
ANO

	sp íše
ANO

	sp íše
NE

	rozhodně
NE nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 10	(50	%) 4	(20	%) 1	(5	%) 1	(5	%) 4	(20	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 3	(15	%) 4	(20	%) 8	(40	%) 1	(5	%) 4	(20	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 10	(50	%) 3	(15	%) 2	(10	%) 1	(5	%) 4	(20	%)

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

8	(40	%) 5	(25	%) 2	(10	%) 1	(5	%) 4	(20	%)

vybavenost	a	zázemí	školy 6	(30	%) 7	(35	%) 2	(10	%) 1	(5	%) 4	(20	%)

4	(20%)

4	(20%)

4	(20%)

4	(20%)

4	(20%)

5%

5%

5%

5%

5%

5%

8	(40%)

2	(10%)

2	(10%)

2	(10%)

4	(20%)

4	(20%)

3	(15%)

5	(25%)

7	(35%)

10	(50%)

3	(15%)

10	(50%)

8	(40%)

6	(30%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu
následujících	kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	224x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď
	r ozhodně
ANO

	sp íše
ANO

	sp íše
NE

	rozhodně
NE

	nev ím

kvalita	ovzduší 25	(11,2	%) 97	(43,3	%) 71	(31,7	%) 25	(11,2	%) 6	(2,7	%)

intenzita	hluku 28	(12,5	%) 70	(31,3	%) 85	(37,9	%) 37	(16,5	%) 4	(1,8	%)

údržba	zeleně 26	(11,6	%) 106	(47,3	%) 62	(27,7	%) 25	(11,2	%) 5	(2,2	%)

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády
apod.)

9	(4,0	%) 94	(42,0	%) 72	(32,1	%) 46	(20,5	%) 3	(1,3	%)

úklid	veřejného	prostoru 11	(4,9	%) 106	(47,3	%) 72	(32,1	%) 31	(13,8	%) 4	(1,8	%)

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad 49	(21,9	%) 89	(39,7	%) 50	(22,3	%) 32	(14,3	%) 4	(1,8	%)

25	(11,2%)

37	(16,5%)

25	(11,2%)

46	(20,5%)

31	(13,8%)

32	(14,3%)

71	(31,7%)

85	(37,9%)

62	(27,7%)

72	(32,1%)

72	(32,1%)

50	(22,3%)

97	(43,3%)

70	(31,3%)

106	(47,3%)

94	(42,0%)

106	(47,3%)

89	(39,7%)

25	(11,2%)

28	(12,5%)

26	(11,6%)

4,0%

4,9%

49	(21,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících
kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	224x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

rozsah	úředních	hodin 35	(15,6	%) 72	(32,1	%) 20	(8,9	%) 3	(1,3	%) 94	(42,0	%)

informovanost	o	chodu	úřadu 28	(12,5	%) 69	(30,8	%) 34	(15,2	%) 14	(6,3	%) 79	(35,3	%)

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků 39	(17,4	%) 62	(27,7	%) 27	(12,1	%) 7	(3,1	%) 89	(39,7	%)

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice 24	(10,7	%) 69	(30,8	%) 24	(10,7	%) 5	(2,2	%) 102	(45,5	%)

kvalita	webových	stránek 24	(10,7	%) 67	(29,9	%) 35	(15,6	%) 12	(5,4	%) 86	(38,4	%)

kvalita	časopisu	Pětka 39	(17,4	%) 91	(40,6	%) 22	(9,8	%) 1	(0,4	%) 71	(31,7	%)

kvalita	sociálních	sítí 21	(9,4	%) 56	(25	%) 30	(13,4	%) 7	(3,1	%) 110	(49,1	%)

94	(42,0%)

79	(35,3%)

89	(39,7%)

102	(45,5%)

86	(38,4%)

71	(31,7%)

110	(49,1%)

6,3%

5,4%

20	(8,9%)

34	(15,2%)

27	(12,1%)

24	(10,7%)

35	(15,6%)

22	(9,8%)

30	(13,4%)

72	(32,1%)

69	(30,8%)

62	(27,7%)

69	(30,8%)

67	(29,9%)

91	(40,6%)

56	(25%)

35	(15,6%)

28	(12,5%)

39	(17,4%)

24	(10,7%)

24	(10,7%)

39	(17,4%)

21	(9,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující
komunikační	kanály:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	224x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

časopis	Pětka 59	(26,3	%) 72	(32,1	%) 36	(16,1	%) 29	(12,9	%) 28	(12,5	%)

webové	stránky	(www.praha5.cz) 48	(21,4	%) 72	(32,1	%) 44	(19,6	%) 30	(13,4	%) 30	(13,4	%)

Facebook	Prahy	5 33	(14,7	%) 50	(22,3	%) 51	(22,8	%) 61	(27,2	%) 29	(12,9	%)

YouTube	Prahy	5 6	(2,7	%) 12	(5,4	%) 42	(18,8	%) 132	(58,9	%) 32	(14,3	%)

aplikace	"Praha	5	v	mobilu" 5	(2,2	%) 8	(3,6	%) 36	(16,1	%) 140	(62,5	%) 35	(15,6	%)

Instagram	Prahy	5 10	(4,5	%) 17	(7,6	%) 40	(17,9	%) 124	(55,4	%) 33	(14,7	%)

Twitter	Prahy	5 9	(4,0	%) 10	(4,5	%) 33	(14,7	%) 137	(61,2	%) 35	(15,6	%)

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule) 6	(2,7	%) 45	(20,1	%) 57	(25,4	%) 87	(38,8	%) 29	(12,9	%)

28	(12,5%)

30	(13,4%)

29	(12,9%)

32	(14,3%)

35	(15,6%)

33	(14,7%)

35	(15,6%)

29	(12,9%)

29	(12,9%)

30	(13,4%)

61	(27,2%)

132	(58,9%)

140	(62,5%)

124	(55,4%)

137	(61,2%)

87	(38,8%)

36	(16,1%)

44	(19,6%)

51	(22,8%)
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72	(32,1%)
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10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	224x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	7,4/10

Odpověď Responz í   Podíl

	10/10 	 15 6,7	%

	9/10 	 46 20,5	%

	8/10 	 60 26,8	%

	7/10 	 51 22,8	%

	6/10 	 22 9,8	%

	5/10 	 14 6,3	%

	4/10 	 7 3,1	%

	3/10 	 7 3,1	%

	2/10 	 2 0,9	%

	1/10 	 0 0	%

15	(6,7%)

46	(20,5%)

60	(26,8%)

51	(22,8%)

22	(9,8%)

14	(6,3%)

7	(3,1%)

7	(3,1%)

2	(0,9%)

0%
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11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu
vašeho	života.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	224x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	určitě	vzrostla 26 11,6	%

	spíše	vzrostla 107 47,8	%

	se	nezměnila 63 28,1	%

	spíše	poklesla 21 9,4	%

	určitě	poklesla 7 3,1	%

26	(11,6%)

107	(47,8%)

63	(28,1%)

21	(9,4%)

7	(3,1%)
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte
maximálně	tři	oblasti.
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	224x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	bydlení 101 45,1	%

	školství	(mateřské	školy	a	základní	školy) 48 21,4	%

	prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...) 100 44,6	%

	kultura 70 31,3	%

	sport 55 24,6	%

	cestovní	ruch 4 1,8	%

	životní	prostředí 144 64,3	%

	sociální	služby 18 8,0	%

	bezpečnost 94 42,0	%

	dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku) 99 44,2	%

	nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...) 32 14,3	%

101	(45,1%)

48	(21,4%)

100	(44,6%)

70	(31,3%)

55	(24,6%)

4	(1,8%)

144	(64,3%)

18	(8,0%)

94	(42,0%)

99	(44,2%)

32	(14,3%)
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13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	224x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident) 147 65,6	%

	dlouhodobě	zde	žiji 77 34,4	%

147	(65,6%)

77	(34,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	V	Praze	5	žiji:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	224x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	méně	jak	5	let 66 29,5	%

	více	jak	5	let 43 19,2	%

	více	jak	10	let 30 13,4	%

	více	jak	20	let 85 37,9	%

66	(29,5%)

43	(19,2%)

30	(13,4%)

85	(37,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty
realizované	po	roce	2010:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	224x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 32 14,3	%

	Ne 192 85,7	%

32	(14,3%)

192	(85,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	224x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	bez	vzdělání 1 0,4	%

	základní 6 2,7	%

	střední	odborné	bez	maturity 7 3,1	%

	střední	s	maturitou 88 39,3	%

	vyšší	odborné 4 1,8	%

	vysokoškolské 116 51,8	%

	nepřeji	si	uvádět 2 0,9	%

1	(0,4%)

6	(2,7%)

7	(3,1%)

88	(39,3%)

4	(1,8%)

116	(51,8%)

2	(0,9%)
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17.	Jaký	je	váš	věk?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	224x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	méně	než	18	let 0 0	%

	19	až	29	let 224 100	%

	30	až	39	let 0 0	%

	40	až	59	let 0 0	%

	60	a	více 0 0	%

	nepřeji	si	uvádět 0 0	%

0%

224	(100%)

0%

0%

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

18.	Jsem:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	224x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	muž 105 46,9	%

	žena 105 46,9	%

	nepřeji	si	uvádět 14 6,3	%

105	(46,9%)

105	(46,9%)

14	(6,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Prostor	pro	další	komentáře:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	80x,	nezodpovězeno	144x
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Co	by	se	především	mělo	začít	systematicky	řešit	je	dostupnost	bydlení	nejen	pro	vybrané	profese	a	seniory,	ale	i	pro	mladé	rodiny	a	pracující.	
Praha	5	by	měla	vzít	do	rukou	všechny	své	pravomoci	týkající	se	bytové	politiky	a	vyjít	vstříc	všem	a	pomoci	tak	zlehčit	současnou	neútěšnou	
situaci	na	předraženém	trhu	s	nemovitostmi	a	rozhodně	se	nezbavovat	svých	nemovitostí.

Naprosto	klíčová	oblast,	kterou	by	se	MČ	Praha	5	měla	zabývat	je	problematika	bydlení,	ať	už	rovině	dostupnosti	sociálního	bydlení,	služebních	
bytů	pro	učitele,	strážníky	MP,	sociální	pracovníky,	tak	také	v	rovině	obecních	bytů	i	v	rovině	výstavby	cenově	dostupných	komerčně	budovaných	
bytů.

Podporuji	výstavbu	Smíchov	City	s	ohledem	napr	na	Radlickou	kulturní	sportovnu.	Dále	diky	za	rekonstrukci	parku	Santoska,	ale	jsme	zklamaný,	
ze	se	zde	neobjevilo	ani	jedno	pitko	nebo	vodní	prvek.	Velká	skoda.	Zároveň	nechápu	rekonstrukci	Vltavske	ulice	bez	jediného	stromu.	Strašný.	
A	závěrem	-	líbí	se	mi,	jak	informuje	starosta	ohledně	dění	na	Instagramu.

Podle	mě	nesmyslné	zrušení	několika	parkovacích	míst	(v	Nepomucké	ulici,	před	ZŠ	Nepomucká)	ve	prospěch	pruhu	pro	cyklisty.	Tento	pruh	pro	
cyklisty	nikdo	nevyužívá,	zřejmě	využívat	ani	nebude	a	je	to	přímé	ohrožení	dětí,	které	chodí	do	ZŠ	Nepomucká.	Nelogicky	je	navíc	tento	pruh	
daleko	širší,	než	samotná	parkovací	místa.	Další	nesmyslná	věc	je	ubrání	zeleně	na	Košířském	náměstí.	Jedná	se	o	pruh	zeleně	1,5	m	x	20	m.	
Místo	této	zeleně	byl	zde	vybudován	nový	chodník,	který	zde	nikdy	nebyl	potřeba.	A	jsou	zde	další	a	další	příklady	ubírání	stromů	a	zeleně	na	
celé	Praze	5.	Zářným	příkladem	je	úplné	odstranění	zeleně	v	oblasti	mezi	zastávkami	U	Zvonu	a	Klamovka.

Rozhodně	by	se	měl	zlepšit	stav	chodníků	a	silnic,	byť	na	tom	MČ	Praha	5	pracuje	lépe	než	v	předchozích	letech.	Uvědomuji	si,	že	je	to	v	
kompetenci	TSK,	ale	po	těch	chodnících	a	silnicích	jezdí	právě	občané	Prahy	5,	takže	by	městská	část	měla	s	TSK,	případně	s	magistrátem	
hlavního	města	Prahy	více	spolupracovat	v	tomto	ohledu.

Trápí	mě	katastrofální	sociální	situace	okolo	ulice	Radlická	a	okolo	Smíchovského	nádraží.	Je	třeba	začít	s	koordinovanou	sociální	prací.

Praha	5	je	krásná,	bohužel	dojem	kazí	množstvo	psích	exkrementů	na	ulici,	hlavně	v	okolí	zastávky	Kavalírka.	Rovněž	je	škoda,	že	basketbalové	
hřisťě	v	ulici	Vrchlického	u	zastávky	U	zvonu	je	místem	pro	setkávaní	se	lidí,	kterí	tam	užívají	různé	drogy.

Odpadové	hospodářství	je	naprosto	tragické.	Všude	neustále	přeplněné	kontejnery	a	odpadkové	koše,	které	se	jednou	za	čas	vysypou,	ovšem	
nepořádek	kolem	se	neuklidí.

Dobrý	den,	ocenila	bych	vybudování	nového	sportovního	centra.	Squshpark	není	úplně	kvalitní	a	nelíbí	se	mi	zde,	bohužel	je	to	jediná	možnost	
kam	chodit	cvičit.

V	Praze	5	je	málo	laviček	a	besedel	se	zastřešení	,	prosím	držte	velké	obchody	pryč	od	rezidenčních	míst,	tam	patří	večerky

Jako	největší	nevýhodu	momentálně	pociťuji	v	malé	dostupnosti	větších	obchodu	s	potravinami	v	okolí	Motola.	Nejbližší	je	Kaufland	na	Vypichu,	
poté	až	v	Řepích,	či	nové	otevřený	Lidl	na	Klamovce	(což	i	přes	to,	že	je	to	v	podstatě	kousíček,	tak	v	odpoledních	hodinách	po	práci	je	to	po	
Plzeňské	skoro	dvouhodinový	výlet).	Nepočítám	samozřejmě	obchody	vietnamských	kolegů.	To	na	žádné	velké	nakupování	není.	Zároveň	není	v	
okolí	žádná	lepší	restaurace,	kam	by	si	člověk	rád	zašel	posedět	na	víno,	pivo,	případnou	večeři.	Pizzeria	Justýna	je	tragédie	a	kromě	sushi	v	
Kudrnové	o	ničem	jiném	nevím.	Taková	hezká	restaurace	s	posezením,	místo	té	prapodivné	budovy	v	Zahradníčkové	ulici	cestou	na	tramvaj,	by	
byla	ideální	a	hlavně	by	byl	tento	prostor	smysluplně	využit.	Toť	postřehy	motolského	nováčka.	:)

prosím,	dělejte	více	pro	pejskaře.	Poplatky	nejsou	nejnižší	a	neni	tu	ani	jedno	psí	hřiště	nebo	psí	louka

Prosím	udělejte	něco	s	oblastí	Hlubočepy-	ČSAD	Smíchov,	je	úplně	zanedbaná.

Já	jsem	spíš	z	Prahy	13,	tak	dost	věcí	nevím	ohledně	dění	na	Praze	5	�

Už	jsem	avizoval	tak	rok	nazpět,	že	u	zastávky	Holečkova	jsou	neustále	přeplněné	kontejnery	na	tříděný	odpad.	Mě	i	ostatní	pak	odrazuje	něco	
třídit,	když	to	poté	nemám	kam	vyhazovat.	Případně	ty	odpadky	leží	vedle	kontejneru,	protože	si	je	už	domů	nosit	nebudu.	Prosím	o	vyřešení	
této	situace.	Psal	jsem	včetně	fotek	přeplněných	kontejnerů	na	facebook	Praha	5	-	Místo	pro	život	a	nikdo	neodpověděl	a	žádná	změna,	
bohužel.	Je	to	dlouhodobě	přetrvávající	problém.	Moc	děkuji	za	všechny	v	naší	bytovce.	David	Kruml

největším	problémem	Prahy	5	je	v	současné	době	developerská	výstavba,	která	ničí	specifický	ráz	této	čtvrti	a	znepříjemňuje	život	místním	
obyvaelům

Ocenil	bych	víc	venkovních	posiloven	nebo	menších	hřišť	na	kolektivní	sporty	(např.	basket)		-	rozhodně	nemusí	jít	o	hřiště	s	oficiálními	rozměry,	
stačilo	by	využít	nějaký	menší	plácek,	dát	tam	dva	koše	a	bylo	by.
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Stavte	byty.	Zamezte	tranzitní	dopravě	-	na	mnoha	místech	dochází	k	překračování	hlukových	a	imisních	norem.	Sázejte	stromy	do	ulic.	
Požadujete	úsekové	měření	rychlosti	(Plzeňská,	Podbělohorská,	Strakonická,	Holečkova,	...).	Tichý	asfalt	na	intenzivně	využívaných	
komunikacích.	Úklid	ulic	-	Anděl	je	posledních	několit	let	ostuda.	Oprava	chodníků	-	koncepční	-	Pražská	mozaika.	Nová	obřadní	síň.	Lávka	pro	
pěší	mezi	Sacre	Coeur	a	Mrázovkou.	Stavba	Radlické	radiály	a	zklidnění	ulic	Plezeňská,	Vrchického	a	Radlická	-	jsou	to	obytně	komerční	ulice,	ne	
výpadovky.	Podpora	vzniku	lokálních	center	-	zatím	Anděl	vytahuje	veškerou	energii.	Například	vozovna	Klamovka,	atp.

Současná	dopravní	situace	na	Radlické	ulici	je	katastrofální,	Radlická	radiála	by	měla	být	upřednostňovaný	projekt	pro	Prahu	5.

Největší	problém	shledávam	ve	velke	kulminaci	osob	bez	domova	a	osob	zavislych	na	drogach	na	prostranstvi	Andel

Rád	bych	v	případě	rekonstruovaného	parku	Klamovka	a	dolní	části	vyhrazeného	pro	pejskaře	měl	(a	nejen	já)	uvítali	nějaké	sportovní	agility,	
resp.	určité	pomůcky	ideálně	stacionární.

Byl	bych	rád,	kdyby	cyklostezky	na	sebe	navazovaly.	Zároveň	bych	byl	rád,	kdyby	na	Praze	5	bylo	více	hřišť	pro	kolektivní	sporty,	které	by	byly	
více	otevřené	společnosti	(ideálně	zadarmo,

Nejvíce	mě	trápí	bezpečnost	a	čistota	veřejného	prostoru.	Zejména	v	oblasti	Na	Knížecí	a	Anděl.	To	snižuje	kvalitu	života	ve	všech	ostatních	
ohledech.

(2x)	Chtěl	jsem	zmínit	že	hlavním	rozvojem	Prahy	5	by	měla	být	infrastruktura	dopravy.	Bohužel	v	nabídce	bylo	jen	parkování	a	cyklistka.	Místo	
nesmyslných	cyklostezek	by	se	měli	opravit	komunikace	dostavět	Radlická	radiála.	A	nesmysly	jako	cyklostezky	by	se	měli	zrušit	a	dát	větší	
prostor	autům.

Je	to	tu	super,	jen	bych	se	vyhla	budování	pruhů	pro	cyklofašisty	(sorry,	ale	Praha	prostě	neni		delana	na	cyklisty).	Dále	bych	ráda	udělala	něco	s	
developerskou	mafií,	abych	se	odtud	nemusela	jednou	stěhovat,	protože	si	ani	jako	dva	vysokoškoláci	byt	víc	jak	1+1	prostě	nebudeme	moct	
dovolit..

Přála	bych	si	lepší	hlídání	nočního	klidu.	Méně	bezdomovců	u	bankomatů	a	u	vstupu	do	metra	Anděl.

Dobrý	den,	myslím,	že	nejtristnejsi	je	situace	s	dopravou.	Radlická	je	naprosto	šílená,	ale	to	jste	se	jistě	nedozvěděli	nic	nového.	Dále	mě	
osobně	trápí	drogově	závislí	zejména	kolem	parků	(např.	Santoška),	kde	dělají	strašný	nepořádek.	A	i	když	to	TS	pravidelně	uklízí	(díky	za	to),	
tak	jsou	tam	jehly,	oblečení,	ale	i	elektrospotřebiče	za	chvíli	znova.	Díky	za	Váš	zájem	a	čas.

Z	pohledu	rodileho	"Barrandovaka"	je	zde	opravdu	urgentní	nedostatek	parkovacích	míst,	hlavně	v	části	blíže	k	Slivenci	a	Holyni

Vážím	si	vašeho	zájmu	ze	strany	občanů.	Uvítal	bych,	kdyby	mi	nějaká	důležitá	oznámení	chodila	do	mailu.	Jako	například	veřejná	zasedání,	kde	
se	budou	rozhodovat	důležité	věci	ohledně	Prahy	5.

V	jakém	stavu	je	projekt	Radlické	radiály?	Plzeňská	ulice	je	denně	přetížená,	zdejší	doprava	a	hluk	obtěžuje	a	občas	i	ohrožuje	život	zdejších	
obyvatel,	protože	přijíždějící	auta	někdy	využívají	postranní	ulice	a	ohrožují	tak	bezpečnost	zdejších	lidí	(např.	ulice	Zahradníčkova	a	pod).

Ohledně	veřejného	prostranství	-	mé	hodnocení	se	vztahuje	především	k	mé	oblasti,	tj.	Šmukýřka	(potažmo	Cibulky),	kde	je	vř	prostor	
dlouhodobě	velmi	podinvestovaný.	Úklid	je	krapec	druhořadý	když	stav	je	takový,	jaký	je.	Infrastruktura	pro	cyklisty	je	fajn	díky	velkému	
množství	parků,	ale	vázne	návaznost	(např.	propojení	Košíře-Motol	s	Centrálním	parkem).	Velmi	špatné	je	taky	propojení	oblasti	Stodůlek	s	
Řepy.	Ohledně	veřejné	dopravy,	ta	je	obecně	v	celé	Praze	velmi	dobrá,	nicméně	dodnes	nechápu	ukončení	metra	A	v	Nemocnici	Motol.	
Přestupní	vazby	na	tram.	trať	Anděl-Řepy	jsou	v	podstatě	neexistující	i	vzhledem	k	trvale	špatné	dopravní	situaci	na	Kukulově.	Současné	řešení	
je	nekonkurenceschopné	vůči	ID	jak	časově	tak	komfortně.	Vím,	není	to	Vaše	práce,	ale	rád	bych	viděl	alespoň	nějakou	studii	jestli	by	to	nebylo	
výhodné.	Poslední	poznámka	se	týká	kultury.	Vidím	velký	potenciál	v	Buďánce,	myslím,	že	vzniká	místo	s	jedinečnou	atmosférou	a	jsem	nadšen,	
že	se	tak	děje.	Děkuji	za	to.

Těšíme	se	na	rekonstrukci	Smíchovského	nádraží	a	jeho	okolí,	které	je	tragické.

Kdyz	zadam	2x,	ze	o	skolce	"nevim",	nemela	bych	pak	mit	dalsich	5	otazek	ohledne	skolky	a	nasledne	pak	dalsi	otazku,	posledni,	zda	se	me	to	
tyka.

Dekuji	za	sbirani	a	vyuziti	zpetne	vazby	obcanu
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Ve	své	nové	roli	maminky	oceňuji	dobrou	dostupnost	obchodů	(Billa,	Albert,	Lidl,	dm,	papírnictví,	domácí	potřeby,	Zásilkovny,	PPL	parcel	shop	
atd.)	a	zdravotnictví	(na	Poliklinice	máme	pediatra,	zubařku,	oční,	kontroly	kyčlí).	Skvělá	je	i	blízkost	přírody	(Prokopské	údolí).	Myslím	si,	že	by	
měla	být	věnována	větší	pozornost	údržbě	chodníků	(některé	jsou	v	dezolátním	stavu	a	za	deště	přímo	před	brankou	do	domu	vznikne	jezero)	a	
silnic	(instalace	a	oprava	retardérů	tam,	kde	je	to	třeba,	některé	retardéry	jsou	sježděné/vytrhané).	Co	zcela	postrádám	je	přítomnost	parku	
(plochy	s	opravdu	udržovaným	trávníkem,	např.	pískovými	cestičkami,	lavičkami,	stromy	-	krásný	park	by	byl	např.	na	prostranství	před	nově	
stavěným	kostelem	Krista	Spasitele).	Ocenila	bych	rovněž,	kdyby	alespoň	na	některých	hřištích	byly	řetízkové	houpačky	pro	nejmenší	děti	
(máme	zde	pouze	zavěšená	"plastová	prkénka",	představovala	bych	si	něco,	do	čeho	bych	mohla	svou	roční	dceru	posadit	a	pohoupat).	Děkuji	za	
zvážení.

Vadí	mí	především	omezenost	parkovaní	v	oblasti	újezd/Holečkova,Švédska	ulice.	A	celková	nekoncepčnost	pro	rezidenty	na	P5.	Jsme	
permanentně	šikanování	a	omezování	nerezidenty,	kteří	bud	to	využívají	neplacené	ho	období	od	20:00	do	8:00	a	nebo	parkuji	na	modré	zoně-
fialové,	která	je	téměř	všude	a	za	směsné	poplatky	oproti	P1	tedy	se	jedna	o	odkladiště	jejich	vozů.	Dalším	častým	problémem	jsou	
nekoncepčně	řešený	zábory,	jak	chodníku	tak	i	parkování.	V	ulici	Švédska	například	je	takřka	celoroční	zábor	parkovacích	míst	at	uz	z	důvodu	
opravy	kanalizací	nebo	pro	soukromé	účely	v	okolí	kostelu	sv.	Gabriela.	Tyto	zábory	kdy	je	omezené	parkovaní	pro	více	jak	40	a	více	aut	je	
opravdu	tristní	když	připočteme	i	nerezidenty.			Dále	životní	úroveň	zhoršuje	hluk	způsobeny	od	rána	do	pozdního	odpoledne	ambulantními	
vozy,	které	pouze	převážejí	osoby	k	pravidelné	kontrole!	Toto	zneužívání	VRZ	je	neoprávněné	a	nikdo	jej	neřeší	přitom	se	tak	děje	takřka	celý	
den!

Na	Praze	5	mě	nejvíce	znepokojuje	nepořádek	a	to,	že	se	zde	necítím	bezpečně.	V	místech,	kde	se	pravidelně	pohybuji,	jako	zastávky	MHD	
(včetně	metra),	ulice	mého	bydliště,	obchody,	park	Santoška	a	přilehlý	parčík,	se	často	vyskytují	drogově	závislí	lidé	a	lidé	v	jejichž	přítomnosti	
se	necítím	bezpečně.	Párkrát	jsem	tuto	skutečnost	již	oznámila	příslušným	orgánům,	ale	nic	s	tím	nedělali	(např.	když	si	na	naší	ulici	za	bílého	
dne	aplikovali	lidé	nitrožilně	drogy).	Rovněž	jsem	nespokojená	s	tím,	že	jsou	zde	neustále	vybírány	popelnice.	Je	to	nepříjemné	a	mám	strach	
(na	výzvy	aby	tak	nečinili	reagují	lidé	často	verbálně	agresivně),	zároveň	se	tak	zvyšuje	míra	nepořádku,	jelikož	lidé	vybírající	popelnice	pak	
házejí	nepořádek	po	zemi.	Tyto	skutečnosti	dost	znepříjemňují	můj	život	ve	zdejší	čtvrti.	Rozhodně	si	neumím	představit,	že	se	na	Smíchově	
usadím,	pořídím	si	zde	vlastní	bydlení	a	vychovávám	zde	děti.

Na	Barrandově	se	hrozně	"rozhojnili*	cigáni,	kterým	jsou	přidělovány	městské	byty,	ale	na	značkové	a	dráha	auta	peníze	mají.	Sociálně	slabší	
lidé	nemají	šanci	takovýto	byt	získat,	přitom	to	jsou	hlavně	oni,	kteří	by	byli	vděční	za	možnost	bydlet	a	neplatit	přemrštěné	nájmy	
soukromníkům...a	chovali	by	se	alespoň	slušně.

K	MHD	autobus	191	jezdi	stále	preplneny,	ŽP	kontejnery	na	trideny	odpad	nestaci,	lide	tridi	jak	o	zivot	zavedla	bych	i	trideni	bioodpadu,	u	
stanice	Podbelohorska	je	nebezpecny	prechod,	pridala	bych	pred	ním	retardéry	nebo	doprostred	ostruvek	aby	byl	bezpecnejsi

Nové	moderní	zastavky	mhd

Miluji	Smichov	a	doufam,	ze	se	nikdy	nebudu	muset	odstehovat.	Praha	5	z	meho	pohledu	odvadi	skvelou	praci	a	to	i	v	komunikaci	s	verejnosti.	
Dekuji	vam	za	to.	Problemem	z	meho	pohledu	je	cena	bydleni	(coz	se	vsak	tyka	cele	Prahy).	Z	rozhovoru	s	panem	Sekyrou	jsem	vyrozumela,	ze	
nove	Smichov	city	zkupuji	predevsim	investori.	Tedy	znovu	byty	urcene	pro	podnikani	a	ne	pro	ziti.	Jakozto	milenial	uz	stejne	abdikuji	na	vidinu	
vlastniho	bydleni,	pro	nas	nedosazitelneho	idealu.	Bezpecnost	okolo	Smichovskeho	nadrazi	by	se	mohla	zlepsit,	predpokladam	vsak,	ze	se	
tento	problem	s	planovanou	prestavbou	sam	vyresi.

Apelovat	na	majitele	psů,	aby	si	po	svých	psech	uklízeli

přímá	tramvaj	směr	Anděl-Staroměstská

Opravdu	často	nedostatek	parkovacích	míst,	hlavně	ve	večerních	hodinách	-	stále	se	neřešící	a	trvající	problém	pro	spousty	lidí.	Neustálá	
zástavba	polí,	přírody,	krásné	plochy,...	novými	obytnými	jednotkami	(za	konečnou	tramvaje	směrem	na	Holyň)	-	berete	nám	přírodu.

Chybí	popelnice	na	bioodpad,	vnitřní	hala	na	sport,	parkovací	místa.

Rozhodně	jsem	se	životem	na	pětce	spokojen!

Dobrý	den,	chtěl	bych	vás	požádat	abyste	upřeli	svoji	pozornost	na	revitalizaci	dětského	hřiště	(včetně	plochy	pro	míčové	hry)	v	blízkosti	ulic	
Vejražkova	-	Karenova	(50.064291341344386,	14.364631135885329).	Nebudu	psát	podrobnosti,	pokud	se	příjdete	přesvědčit,	pochopíte.	
Najdete-li	ve	svých	fondech	finanční	prostředky	a	vůli	hřiště	opravit,	potěšíte	mnohé.	Předem	děkuji,	JK.

Chtělo	by	to	více	zeleně,	málo	parkovacích	míst	(parkují	zde	lidé	s	trvalým	bydlištěm	mimo	Prahu)
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Velmi	mne	těší,	že	se	radnice	Prahy	5	snaží	komunikovat	a	integrovat	jednak	občany	s	trvalým	pobytem,	jednak	občany,	kteří	zde	žijí,	ale	trvalý	
pobyt	nemají.	Myslím	si,	že	je	to	velký	krok	kupředu,	protože	tímto	způsobem	mají	běžní	občané	vliv	na	rozhodování	na	radnici,	či	alespoň	pocit	
jakési	moci	a	páky	na	své	politické	reprezentanty.	Chválím	a	přeji	mnoho	úspěchů	i	do	budoucna.	Transparentnost	jede.

Největší	problém	mám	s	rušností	ulice	Radlická	a	tím	pádem	i	špatným	ovzduším.	Dalším	mínusem	je	výskyt	narkomanů	a	bezdomovců	na	
stanici	Anděl.

Prosím	o	větší	kontrolu	parku	Na	Skalce	-	každý	den	tam	vídám	narkomany.	U	parku,	kam	chodí	děti	by	centrum		pomoci	pro	tyto	lidi	nemělo	
být	-	popř.	více	strážníků.

Vadí	mi,	že	po	nové	výstavbě	na	Knížecí	se	všichni	bezdomovci	“stěhují”	do	okolí	Zlichova	kde	dělají	bordel	a	bohužel	se	tam	opravdu	necítím	
bezpečně,	především	kvůli	neosvetlenemu	parku	a	podobně

Zahajte	už	prosím	revitalizaci	Vidoule	podle	prezentované	studie,	nemohu	se	dočkat	Prodlužte	autobus	123	na	metro	Jinonice	Firma	na	sdílení	
kol	NEXTBIKE	není	na	Cibulce,	končí	na	Jinonicích	a	Plzeňské.	Na	můj	dotaz	proč	řekli,	že	záleží	na	městě.	Schody	pod	nádražím	Cibulka	jsou	
nebezpečné	Vyžeňte	bezdomovce	z	Vidoule	jsou	agresivní	a	dělají	nepořádek	Zastávky	busu	na	Cibulce	jsou	staré	a	ošklivé,	nutná	obnova	
Zklidněte	oblast	Cibulky	od	aut,	méně	parkovacích	míst	na	ulici,	více	dopravních	omezení

Prosím	méně	aut,	více	zeleně,	lepší	vzduch,	více	stromů	v	ulicích	(chtěl	bych	aby	v	mé	ulici	Klicperova	byla	alej	stromů,	jako	když	jsem	se	
narodil.)

Barrandov	by	se	mohl	inspirovat	Radotínem.	Kulturní	akce,	sportoviště.	Více	bioodpadu.

Parkovací	místa	-	navýšit.	Velmi	hustý	provoz	v	ulicích	Plzeňská,	Vrchlického.

U	otázek	ke	školám	není	možnost	u	všech,	že	se	mě	výběr	netýká!	Rozhodně	bych	doporučila	zvýšit	svoz	tříděného	odpadu	a	podpořila	bych	
sběr	bioodpadu	z	domácností.	Také	mi	přijde	autobus	č.	191	velmi	přetěžovaný.	Jezdí	velmi	plný	(přeplněný)	a	s	velkým	zpožděním.	Také	bych	
prohodila	pruh	pro	autobusy	a	auta	na	Vrchlického	ulici.	Většina	aut	se	snaží	dostat	do	tunelu	Mrázovka	a	autobusy	nabírají	velké	zpoždění.

Bylo	by	fajn	zde	vytvořit	to	co	bylo	dříve	státní	byty	na	podporu	rodin	a	lidi	co	se	chtějí	postavit	na	vlastní	nohy	myslím	že	by	to	ocenil	hodně	
lidí	s	možností	odkoupení	bytu	a	tak	děkuji	za	vyslechnout

Jsem	rad,	ze	nabizite	obcanum	tyto	interaktivni	moznosti	(dotaznik,	participativni	rozpocet)	podileni	se	na	chodu	mestske	casti	a	jdete	s	dobou.	
Mame	jedno	male	dite	a	dalsi	dite	na	ceste	a	mame	zajem	o	rozvoj	Prahy	5	smerem,	ktery	nam	a	nasem	detem	poskytne	kvalitni	misto	pro	
zivot.

Bylo	by	super	prosadit	stavbu	Radlické	radiály,	ta	by	dopravě	hodně		pomohla.	Samozřejmě	snažit	se	o	dostavbu	pražského	okruhu.	A	slibované	
parkovací	domy	by	se	také	hodily.	:-)

1)	revitalizace	statku	na	Šmukýřce,	2)	více	kaváren	na	Cibulce,	3)	Více	veřejných	prostranství	atraktivních	pro	všechny	skupiny,	4)	Nedopustit	
více	aut	na	cibulce,	5)	Autobus	123	až	na	Jinonice

Málo	parkovacích	míst.

Pokračujte	prosím	v	obnovování	míst	kde	se	pohybují	lidé.	Některé	ulice	vypadají	stále	jak	v	devadesátých	letech.

Ad	2.)	Stav	komunikací	je	v	místě	mého	bydliště	tristní,	tím	hůř,	že	je	v	sousedství	MŠ	a	po	těch	chodnícíh	musí	chodit	děti,	sám	jsem	již	
nekolikrát	uvažoval	že	se	o	ulici	postatám	sám,	ale	není	čas;	Ad	7.)	Úroveň	životního	prostředí	se	radikálně	zhoršuje,	zejména	v	souvislosti	s	
úbytkem	zelených	ploch	v	důsledku	mnohdy	až	nesmyslné	výstavby	-	z	ekologického	hlediska	maldé	stromky,	případně	stromky	v	květináči	
nenahradí	50leté	vzrostlé	stromy	rostoucí	ze	země,	a	to	především	z	hlediska	jeho	klimatické	funkce	a	dalších	funkcí.	Proto	dochází	ke	
zhoršování	stavu	ovzduší,	zvyšování	inetnzity	hluku,	zhoršování	stavu	podzeních	vod	(sucho	kvůli	odvodu	vody	ze	staveb	do	kanálů)	-	dejte	
zeleni	zelenou;	Lituji	seniory,	kteří	z	místa	mého	bydliště	chodí	min	490	m,	pokud	chtějí	třídit	kovové	obaly,	s	tím	by	se	mělo	něco	udělat.	Ad	8)	
Doporučuji	rozšíření	Fóra	v	P5	(obecně	prostoru	pro	opozici);	Obecně,	jako	dlouhodobě	žijícího	rezident	jsem	zklamán	z	péče	o	nás.	Investujte	
do	lidí,	ne	do	zdí.

Parkování	(modré	zóny)	jsou	na	prd.	Nemůžem	parkovat.	Ani	návštěva.	Byl	by	fajn	nějaký	kulturní	dům	podobně	jako	Praha	4
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S	životní	úrovní	na	Praze	5	jsem	byla	v	minulosti	mnohem	více	spokojena.	Žiji	zde	celý	život	a	považovala	jsem	Prahu	5	za	klidnou	a	příjemnou	
čtvrť	pro	dlouhodobé	bydlení.	Za	nejvíce	odstrašující	považuji	ničení	nádherných	domů	ze	začátku	20.	století	a	místo	nich	stavění	moderních	
budov.	Mně	osobně	nejvíce	znepříjemnil	život	developerský	projekt	Rezidence	Erbenova,	jelikož	zničil	jedinečnou	oblast	životního	prostředí	a	
nadále	ničí.	V	době	koronavirové	krize	lidé	museli	koukat	z	domova	na	kácení	a	zničení	jim	milého	prostředí.	Hluk	ze	stavby	je	neustálý	i	o	
víkendu!!!!	Nemluvě	o	prachu	a	pouštění	vody	z	přírodních	pramenů	do	kanálu	a	i	případů	úniku	vody	přes	silniční	komunikaci.	Bydlení	v	
takovýchto	luxusních	domech	si	mohou	dovolit	jen	velmi	zámožní	lidé,	k	nimž	nepatřím.	Dále	je	zde	nedostatek	ZŠ	a	uzavření	ZŠ	Plzeňská	
považuji	za	obrovskou	chybu,	ke	zlepšení	situace	by	velmi	pomohlo	vypovědění	smlouvy	se	soukromou	školou	a	nedostatek	ZŠ	by	se	rozhodně	
neměl	řešit	stavbou	nové	ZŠ.

Dobrý	den,	v	parku	Klamovka	se	shlukují	narkomani	a	zůstávají	zde	po	nich	stříkačky.	Hřiště	Okrouhlík	je	PAST	na	děti	-	nad	fotbalovým	hřištěm	
chybí	síť	a	každý	vykopnutý	balón	ohrožuje	návštěvníky	Okrouhlíku.

Chybí	dopravní	spoijení	z	Radlic	do	ZŠ	Tyršova.	Hezký	den	:)

Bankomat,	pošta,	prodejna	(větší)

Více	parků!	Boj	proti	suchu,	zachycování	dešťové	vody	a	zlepšit	zeleň	v	ulicích.

Chybí	bezpečné	a	kvalitní	cyklostezky,	především	propojení	A1	mezi	Lihovarem	a	Kampou.	Smíchov	je	pro	cyklisty	obtížně	průjezdný.	Nádoby	
na	tříděný	odpad	jsou	na	Žvahově	často	přeplněné.	Stav	chodníků	a	silnic	je	neuspokojivý.

Opravte	prosím	skatepark,	méně	aut	a	více	cyklostezek.	Díky.

Pruhy	a	infrastrukturu	pro	cyklisty	tvořte	prosím	koncepčně	ve	spolupráci	se	spolkem	Auto-mat,	např.	proč	vede	cyklopruh	ulicí	Bucharova	a	ne	
přilehlou	zelení	okolo?	(nepříjemné	jak	pro	cyklisty	tak	pro	motoristy)	Tato	infrastruktura	by	měla	být	pokud	možno	od	běžných	komunikací	co	
nejvíce	oddělena.

Kolony	aut	v	důsledku	zúžení	ulice	Plzeňská	u	zastávek	Betramka	a	U	Zvonu.	Toto	rozšíření	zpět	na	dva	pruhy	by	velmi	ulevilo	křižovatce	
Mozartova	a	Plzeňská.

Pokud	by	bylo	možné	přebarvit,	ale	hlavně	sjednotit	zábradlí	a	různé	druhy	sloupků,	převážně	u	tramvajových,	autobusových	zastávek	a	
křižovatek	jako	je	tomu	v	jiných	pražských	čtvrtích	a	zahraničních	městech,	např.	tmavě	zelená,	šedá	a	ne	ohyzdná	bíločervená.	Děkuji.

Více	volných	aktivit	pro	děti	-	kulturní	akce,	Den	rodiny	atd.	Poznávací	akce.	Nejsme	původem	z	Prahy,	moc	dobře	to	tu	nemám	a	byla	bych	ráda,	
kdyby	jsme	mohli	být	seznámeni	s	naším	okolím.	Děkuji.

Prosím	vás,	když	stavíte	či	rekonstrujete	dětské	či	sportovní	hřiště,	omezte	používání	tortanu.	Když	je	mokrý,	tak	klouže,	když	je	vedro,	nelze	
na	něm	strávit	ani	minutu.

Anděl	a	Smíchovské	nádraží	hodně	narkomanů	a	bezdomovců,	člověk	se	musí	bát,	chtělo	by	to	víc	policie	na	místě	a	odhánět	takové	lidi.

Chtěla	bych	stojany	na	Rekola	blízko	Klamovky/Kavalírky-Košíře.	Vím,	že	se	Rekola	musí	domluvit	s	městskou	částí	pravděpodobně	je	MČ	již	v	
kokontaktu	-	když	na	Smíchově	Rekola	fungují.	Díky	moc	toto	by	opravdu	mohlo	vylepšit	infrastrukturu.
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Pojďte	s	námi	vylepšovat	Prahu	5
Vá žení	 s po luobč a né ,       

k 	budouc ím u	 roz vo ji	 na š í	m ě s ts ké 	 č á s t i	 p ř is tupu jem e 	 z odpovědně , 	 a 	 p ro to 	př ip ra vu jem e 	S t ra teg ii	 roz vo je 	m ě s ts ké 	 č á s t i                                                            
P ra ha 	5 	2 0 3 0 + , 	 neboť 	 c hc em e 	 re a l iz ova t 	 roz vo j	 konc epční	 a 	 p rom yš lený . 	Obra c ím e 	 s e 	na 	 vá s 	p ro to 	 s 	 ž á dos t í	 o 	 vyp lnění                                                             

dota zníku , 	 je hož 	 s ouč á s t í	 js ou 	o tá z ky 	na 	ob la s t i	 be zpros t ředně 	 s ouvis e jíc í	 s 	 kva l itou 	 ž ivota 	 v 	P ra z e 	5 . 	 J e 	 p ro 	ná s                                                         
důle ž ité 	 vědě t , 	 ja k 	 s e 	 vám 	 tu 	 ž ije 	 a 	 c o 	bys te 	 c htě l i	 z le pš it 	 a 	 na 	 va š ic h 	odpověd íc h 	nám 	ve lm i	 z á le ž í.                                                        

Dota zník 	m ohou	vyp ln it 	 obč a né 	 s 	 t rva lým 	byd l iš těm 	 ( re z ident i) 	 i	 obč a né 	be z 	 t rva lého 	byd l iš tě , 	 te dy 	 i	 obyva te lé , 	 k te ř í	 v                                                       
P ra z e 	5 	d louhodobě 	 ž ijí. 	 V ě ková 	hra nic e 	 ta ké 	není	 om ezena , 	 rozhodujíc í	 je 	 rozum ová 	 vyz rá los t 	 re s pondenta                                      

P ředem 	Vám 	vš em 	děku jem e 	 z a 	 s po luprá c i.               

za	Řídící	skupinu	Strategie

Renáta	Zajíčková,	starostka	Prahy	5

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Barrandov

Hlubočepy

Jinonice

Košíře

Malá	Strana

Motol

Radlice

Smíchov
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících	oblastech?
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol

dostupnost	a	kvalita	základních	škol

nabídka	sportovních	aktivit

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch

úroveň	bezpečnosti

dostupnost	městské	hromadné	dopravy

dostatek	parkovacích	míst

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...)

3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících	oblastech:
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

mateřské	školky

základní	školy

sociální	služby

veřejné	prostranství

infrastruktura	pro	cyklisty

dětská	hřiště

sportoviště
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,	zda	jsou	pro	vás
při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ano spíše	ano spíše	ne rozhodně	ne nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

věkové	složení	dětí	ve	třídách

vybavenost	a	zázemí	školky

5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď	(jestliže	školu	nenavštěvují,	napište	důvod)

ANO,	veřejnou	ZŠ

ANO,	soukromou	ZŠ

NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5)

Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku)

5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,	uveďte	důvody,	které
vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ	Praha	5:

zaměření	školy

prestiž	školy

rodinné	důvody

dopravní	výhodnost

životní	prostředí

nabídka	volnočasových	aktivit

jiné,	prosím,	uveďte
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6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá	následující
kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

vybavenost	a	zázemí	školy

7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

kvalita	ovzduší

intenzita	hluku

údržba	zeleně

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády	apod.)

úklid	veřejného	prostoru

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad

8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

rozsah	úředních	hodin

informovanost	o	chodu	úřadu

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice

kvalita	webových	stránek

kvalita	časopisu	Pětka

kvalita	sociálních	sítí
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující	komunikační	kanály:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

časopis	Pětka

webové	stránky	(www.praha5.cz)

Facebook	Prahy	5

YouTube	Prahy	5

aplikace	"Praha	5	v	mobilu"

Instagram	Prahy	5

Twitter	Prahy	5

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule)

10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Nápověda	k	otázce:	(1	=	zcela	nespokojen;	10	=	zcela	spokojen)

/ 10

11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu	vašeho	života.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	jednu	z	následujících	možností.

určitě	vzrostla

spíše	vzrostla

se	nezměnila

spíše	poklesla

určitě	poklesla
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte	maximálně	tři
oblasti.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	maximálně	3	z	následujících	možností.

bydlení

školství	(mateřské	školy	a	základní	školy)

prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...)

kultura

sport

cestovní	ruch

životní	prostředí

sociální	služby

bezpečnost

dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku)

nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...)

N a 	 z á vě r 	 byc hom 	 vá s 	 rá d i	 pož á da l i	 o 	 odpověd i	 na 	 o tá z ky	 vz ta hu jíc í	 s e 	 k 	 vám 	 ja ko 	 re s pondentovi.	 Ty to 	 odpověd i	 nám                                                      
pomohou	 lépe 	 a 	p ře s ně ji	 vyhodnot it 	 in f o rm a ce 	 z ís ka né 	dota zníkovým 	 š e t řením .                              

13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident)

dlouhodobě	zde	žiji

14.	V	Praze	5	žiji:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	jak	5	let

více	jak	5	let

více	jak	10	let

více	jak	20	let

15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty	realizované	po	roce
2010:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Ne
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16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

bez	vzdělání

základní

střední	odborné	bez	maturity

střední	s	maturitou

vyšší	odborné

vysokoškolské

nepřeji	si	uvádět

17.	Jaký	je	váš	věk?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	než	18	let

19	až	29	let

30	až	39	let

40	až	59	let

60	a	více

nepřeji	si	uvádět

18.	Jsem:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

muž

žena

nepřeji	si	uvádět

Děku jem e 	vám 	z a 	 vyp lnění	 dota zníku 	 a 	 z a 	 č a s , 	 k te rý 	 js te 	odpověd ím 	na 	o tá z ky 	 věnova l i.                                     

P ros ím ,	 pokud 	 m á te 	 ně ja ké 	 da lš í	 poznám ky	 č i	 p řá n í	 s ouvis e jíc í	 s 	 t ím to 	 dota zníkem ,	 na p iš te 	 je 	 do 	 ná s ledu jíc íc h 	 řá dek                                                       
ja ko 	 vz ka z 	 ra dnic i. 	 Za 	 va š e 	podně ty 	předem 	děku jem e .                     

Prostor	pro	další	komentáře:


